

民望三语学校剑桥高初中学生毕业典礼圆满举行

梦想宏大 成就非凡



校董何筱嵩致词



王小明致词



副校长陈国瑛女士与毕业生齐唱歌曲后合影

【本报讯】2024年6月8日(星期六)上午9时至13时,座落在唐格朗现代置地(Modernland)民望三语学校(Sekolah Harapan Bangsa)在该校礼堂举行2024年届剑桥、高、初中学生毕业典礼。出席者有校董何筱嵩和夫人副校长陈国瑛女士、副校长助理张景彪、特邀嘉宾资深学者王小明博士(Dr. Novi Basuki)出席的还有王小明(Novi Basuki),他是一位作家、研究员和中国伊斯兰教专家。他主要关注印尼中国的政治、宗教、历史和外交关系。

嘉宾还有张锦泉夫妇、谭荣强夫妇、叶晟源、锡江攀友等高初中校长、老师和毕业生及家长近百人,共襄盛举。

上午9时正,身穿洁白制服的两位护旗手稳步走进会场,毕业生队伍随后入场。舞台山挂着大厦中英文标语《梦想宏大成就非凡》DREAM BIG ACHIEVE BIGGER》。初、高中学生表演民间舞蹈迎宾舞,为典礼拉开帷幔,身着巴泽装的三位司仪各自分别用中、印和英语发表开场白,宣布毕业典礼正式开始。

全体校方领导、师生和家长起立,以伊斯兰仪式祈祷后,齐唱《印尼国歌》和《民望学校》校歌。接着毕业生也用三种语言背诵“民望学

校学生宣誓”。

接着由民望学校副校长陈国瑛女士特选歌曲《You raise me up》和《再见》与毕业生们一起倾情演唱及指动听的歌曲。

毕业典礼上,校董何筱嵩致词说,“今天,我们在这里隆重举行民望学校2024届毕业典礼,共同见证同学们的成功和喜悦。在此,我谨代表民望学校,向今天圆满完成学业的毕业生们致以最热烈的祝贺;向默默付出,用心教导你们的老师们致以崇高的敬意,也向养育关爱你们的父母表示由衷的感谢!感谢你们这么多年对民望学校的信任,让你们的孩子在民望学校大家庭中茁壮成长为毕业,是一个收获与感恩的时刻。”

中国有一句话:“天生我才必有用”,每一个学生都有自己独特的才华,不要担心前路茫茫,要勇敢的面对挑战,坚信未来一定会更好更优秀。同学们请带着母校的祝福,满怀青春的梦想,奏响人生下一篇华丽的乐章。今天的毕业是你们成长路上重



毕业生向副校长献花后与校董何筱嵩合影

要里程碑,同时也是一段精彩的人生起点,再次祝福所有在座的毕业生们,祝你们在今后的日子里大展宏图!前程似锦!”

今年毕业典礼也特别邀请资深学者王小明博士(Dr. Novi Basuki)为毕业生发表激励演说,题为“天生我才必有用”。

王小明博士(Dr. Novi Basuki)出生于 Situbondo 县的 Tamansari 村,他的父母都在那里从事基本必需品和建筑材料的贸易商。在伊斯兰寄宿学校完成学业后,王小明获得中国政府奖学金赴华继续大学学业,开启了他现在的人生旅程。

演讲会上,王小明首先表示能参与在这隆重的毕业典礼感到欣慰和荣幸。他说,中国有句名言。

“天生我才必有用,才就需要培养,培养就要有高素质的教育,我深信民望的学生已接受到民望三语学校的高素质教育,培养的人才以建设印尼进入2045辉煌年代”。他表示对孔子在论语一语《有教无类》,就是教育不可歧视,一律平等。他说,“我在民望三语学校看到了多元群体,不肤肤色、不同宗教学生在一起学习

他也说明今日的主要语言已不是英文,而是中文,学了中文语言能与14亿人打交道,还没有加上海外的华人,全球人数约有80亿左右,这表示我们与五分之一的人年交流对话。他说,“学中文的主要因素,可与全球五分之一一恩义中文对话,中国的崛起技术的进步有些超越了其他先进国家,还有

比较容易找到工作,以我本身的寄宿学校,就有250多人能很好地在中资企业工作。”他最后以孔子名言“以文会友”,表示通过交流,能消除彼此之间的误会,不容易被挑拨离间。

致词完后,高中校长和初中部校长林添福(Diantoro)宣读教育部决定书,并说明学生在考试全部及格满分,剑桥有27名、高中毕业生有27名及初中毕业生有47名。

随后进行毕业授礼仪式,在欢呼声和掌声中,每位毕业生轮流走上舞台接收校长为他们拔穗。

在本次毕业典礼中,校董何筱嵩和夫人副校长陈国瑛颁发优秀学生被授予学业成绩和特殊荣誉,以表彰他们对学业的非凡奉献以及对学校的卓越贡献。它们是中文:剑桥部 Cambridge school: CS3: Cailyn Salim 林可霖、CS4: Joice Giovanni, JC2: Dimas Alem Arganta

(Dinda Aulia)、B班方旭强(Filbert Manggal)。

英文部:初中A班 Calista Suntoso、B班王梦洁(Emmanuelle Keandra Anarghya)、高中A班林伟发(Felix Ivander Salim),B班吴爱美(Gaby Helnawan)。

高初中文科与理科班级学生成绩优异生:初中班陈艳丽(Carmelita Harja)分数90.61、高中班文科林伟发(Ivander Salin),理科 Jessica Tasya Sinaga。

随后,两位家长代表致感谢词,异口同声赞赏校方领导和老师教导有方。

初中部和高中部学生代表毕业生致毕业感言,感谢学校及老师的教导,及家长的关心与厚爱,使他们能完成学业,继续走向新的路程追梦梦想。致词中不时中断,心情激动流泪。

全体毕业生也由台上学生带领唱起《谢师颂》,感谢老师们的教导。

颁奖典礼接近尾声时毕业生们向他们的老师和朋友们告别,珍惜在民望学校学习生活所建立的回忆及经历。今天表彰了初中、高中和剑桥毕业生的杰出成就。

毕业典礼最后在祈祷仪式后落下帷幕。家长与毕业生也在规定场地拍家庭照留念。

本报记者明光报道/摄影



剑桥、校长美兰、初中校长林添福(右)和高中校长



剑桥校长为每位毕业生轮流走上舞台为他们拔穗



高中校长为每位毕业生轮流走上舞台为他们拔穗



初中校长为每位毕业生轮流走上舞台为他们拔穗



民望学校校董及夫人,校长及中文教师们与获得中文最优秀生奖的学生及其父母一起合照留念



民望学校校董及夫人,校长及英文教师们与获得英文最优秀生奖的学生及其父母一起合照留念



民望学校校董何筱嵩先生向初中年级的 Janice Rachel Gravilla 同学及其父母颁发了全科优秀生奖牌和证书



民望学校副校长陈国瑛女士向剑桥中学三年级的沈恩慧同学颁发了中文最优秀生的奖杯和证书



感恩父母亲,激动热泪盈眶



感谢母爱



父母献花后合影